



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
Estado de Minas Gerais

RETIFICAÇÃO N.º 04

Na pág. 18 do Edital do Pregão 09/2017, na linha 7 (Assinatura VC1 intra-grupo) do da tabela do item 2 (Especificações), onde se lê o quantitativo de 100 assinaturas leia-se o quantitativo de 80 assinaturas:

Publique-se a retificação no Boletim Oficial do Legislativo, na forma do § 4º do art. 21 da Lei 8.666/93 c/c o inciso I do art. 4º da Lei 10.520/2002.

Pouso Alegre, 11 de maio de 2017.

Fátima Belani
Pregoeira